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Gdynia, dnia 04 października 2019 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Sukcesywne dostawy stymulatorów, kardiowerterów-defibrylatorów oraz elektrod do ablacji,                                     nr D25M/251/N/26-51rj/19
Zamawiający – Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami:
Pytanie nr 22

dot. zadania nr 7 poz. VII.2
Czy Zamawiający w Zadaniu 7 (VII, 2) dopuści koszulkę naczyniową spełniającą wymagane parametry z wyłączeniem średnicy 4F?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza. 
Sprostowanie wyjaśnienia treści SIWZ z dnia 02 października 2019 r.
Niniejszym Zamawiający informuje, o sprostowaniu pisma z dnia 02.10.2019 r. w zakresie odpowiedzi na pytanie numer 19. Zamawiający dokonuje sprostowania w następujący sposób:
Jest:

Pytanie nr 19

dot. zadania nr 1 poz. I.3

Czy dla Zadania nr.1 pkt. I.3 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrod ablacyjnych posiadających średnicę końcówki 7F i 8F oraz dostępnych w 3 krzywiznach w tym asymetrycznej do wyboru oraz 3 dostępnych stopniach sztywności cewnika, które dodatkowo dla końcówki 8 mm posiadają jej anatomicznie ukształtowanie (wgłębienie na tipie elektrody polepszające przyleganie do tkanki). Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza koszulki naczyniowe o parametrach opisanych w pytaniu nr 19, pozostałe parametry bez zmian.

Winno być:

Pytanie nr 19

dot. zadania nr 1 poz. I.3

Czy dla Zadania nr.1 pkt. I.3 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie elektrod ablacyjnych posiadających średnicę końcówki 7F i 8F oraz dostępnych w 3 krzywiznach w tym asymetrycznej do wyboru oraz 3 dostępnych stopniach sztywności cewnika, które dodatkowo dla końcówki 8 mm posiadają jej anatomicznie ukształtowanie (wgłębienie na tipie elektrody polepszające przyleganie do tkanki). Pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza elektrody ablacyjne o parametrach opisanych w pytaniu nr 19, pozostałe parametry bez zmian.
WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SIWZ I ZASTEPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem

          Przewodniczący
      Komisji Przetargowej






                              Beata Martyn-Mrozowska
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